
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 225
van TOM DE MEESTER
datum: 16 november 2020

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Windmolens  -  Subsidieaanvragen

Kan de minister een lijst bezorgen van alle windmolens waarvoor in Vlaanderen subsidies 
zijn toegekend gedurende de afgelopen vijf jaar, waarbij telkens aangegeven wordt:
a) wie de eigenaar is;
b) wat het type installatie is;
c) wat de begindatum is voor het verkrijgen van subsidies;
d) wat het bruto nominaal vermogen van de installatie is;
e) wat het aangegeven nominaal vermogen was voor het verkrijgen van subsidies?



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 225 van 16 november 2020
van TOM DE MEESTER

Als bijlage gaat een lijst met alle certificaataanvragen voor windenergie met startdatum 
vanaf 1 januari 2016, waarbij aangegeven wordt of er een principebeslissing of 
definitieve beslissing is genomen. In bijna alle gevallen wordt na het bekomen van 
vergunningen eerst een principe-aanvraag ingediend, en de definitieve aanvraag na 
realisatie van het project. 

In de lijst wordt telkens de groenestroomcategorie aangegeven (afhankelijk van de 
vermogensklasse van de windturbines), de naam van het project en de (verwachte) 
begindatum van de steun. Daarnaast wordt ook het vermogen van het volledige project 
aangegeven. 

In het verleden was het niet mogelijk om van projectcategorie te veranderen, en werd 
dus enkel het uiteindelijk gerealiseerde vermogen bijgehouden. Voor toekomstige 
principebeslissingen en definitieve beslissingen zal het VEA de categorie toepassen die 
hoort bij het bruto nominaal vermogen zonder softwarematige of andere begrenzing, 
zoals vastgelegd in het besluit van de Vlaamse Regering van 9 oktober 2020.

BIJLAGE

Lijst met alle certificaataanvragen voor windenergieturbines met startdatum vanaf 1 
januari 2016

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11389
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11389

